

【DOI】 10.12208/j.ijnr.20240149

期刊勘误：王娟绒, 产科实施母婴床旁护理模式的临床效果分析

【说明】“产科实施母婴床旁护理模式的临床效果分析”文章因作者英文姓名有误申请内容更正，编委会与编辑部现按国际出版要求予以声明：

【文章名】 产科实施母婴床旁护理模式的临床效果分析

【总页数】 4 页 (P84-P87)

P84

【原文内容】 Junrong Wang

【修改内容】 Juanrong Wang

P84

【原文内容】 正文开头部分 “母婴床旁护理方式逐渐别应用”

【修改内容】 正文开头部分 “母婴床旁护理方式逐渐被应用”

特此更正。

王娟绒, 产科实施母婴床旁护理模式的临床效果分析[J]. 国际护理学研究, 2024; 6: (1) : 84-87. DOI: 10.12208/j.ijnr.20240022.

《国际护理学研究》编辑部

2024 年 6 月 28 日

版权声明：©2024 作者与开放获取期刊研究中心(OAJRC)所有。

本文章按照知识共享署名许可条款发表。

<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>



OPEN ACCESS